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Rubrica é: 2 -

MINISTERIO DA DEFESA
EXERCITO BRASILEIRO
12° BATALHAO DE SUPRIMENTO
BATALHAO MARQUES DE POMBAL

PREGAO ELETRONICO SRP N° 20/2022

(Processo Administrativo n.°64156.002464/2022-83)

FUNDAMENTACA_O PARA DISPENSA DA DIVULGACAO -
INTENCAO DE REGISTRO DE PRECOS

O Decreto federal n°7.892/2013 previu expressamente o procedimento de Intengfio de
Registro de Pregos — IRP, para a divulgagdio dos procedimentos licitatérios iniciados com a
utilizagio do SRP, ainda na fase interna, para que os demais orgéos e entidades possam ter
conhecimento da futura licitago, unindo sua pretensio contratual ao certame gestado e
tornando-se um 6rgdo participante.

Nos termos do regulamento, a divulgagio da intengéo de registro de pregos podera ser
dispensada, de forma justificada, pelo 6rgdo gerenciador.

Diversos motivos podem justificar a nfio divulgagio da intengfo de registro de pregos,
entre eles podemos destacar:

a) necessidade de conclusdo célere do procedimento;

b) especificidade da contratagio que demanda especificagdes técnicas elaboradas por

engenheiro responsével, contratado por esta UG para atender esta demanda;

¢) dificuldades operacionais e experiéncias anteriores negativas com o uso do IRP, com

manifestagdes de interesse de Orgdos distantes de Manaus, bem como auséncia de envio

por parte dos interessados na documentacio necessaria a participagdio no processo
licitatério, o que pode ensejar no atraso na conclusio do certame.

Fundamentada a justificativa decido pela transferéncia direta da Intengdo de Registro de
Pregos sem a divulgacio na fase interna.

Manaus, AM, 13 de outubro de 2022.

EDUARDO AUGUSTO OLIVEIRA TONIOLO — TC
Ordenador de Despesas do 12° Batalhfio de Suprimento



[(Continuagio do BI Nr 139, de 22/07/2021, do(a) 12° BSup)

a) a 2° Ten HELENA DAYSE DE ALBUQUERQUE FROTA deixa de execer 0 encargo de SBpS
do Oficial do Meio Ambiente; e ;

fituta

b) S3, Fisc Adm e interessados tomem as providéncias decorrentes.

(Nota n° 13420, de 20 de julho de 2021, da(o) S3)

3* Parte
ASSUNTOS GERAIS E ADMINISTRATIVOS

1. ASSUNTOS GERAIS
ASSUNTOS DIVERSOS
a. DIARIO OFICIAL DA UNIAO - Transcrigio

"DIARIO OFICIAL DA UNIAO
) Publicado em 22/07/2021 | Edig#o: 137 | SegHo: 2 | Pégina: 7
Orgao: Ministério da Defesa/Comando do Exército/Gabinete do Comandante

PORTARIA - C EX N° 607, DE 21 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DO EXERCITO, no uso das atribuigdes que lhe conferem o art. 20, inciso VI,
alinea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto n05.751, de 12 de
abril de 2006, e o art. 9°, inciso I, alinea "a", do Regulamento de Movimentag#io para Oficiais e Pragas
do Exéreito, aprovado pelo Decreto n° 2.040, de 21 de outubro de 1996, alterado pelo Decreto n° 8.514,
de 3 de setembro de 2015, e considerando o disposto no art. 4° da Lei Complementar n° 97, de 9 de
junho de 1999, com redagfo dada pela Lei Complementar n° 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

EXONERAR,

por necessidade do servigo, ex officio, do desempenho dos cargos de Comandante, Chefe ou Diretor das
Organizag8es Militares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

- do 12° B Sup (Manaus-AM), o Cel SV INT (0111553244) ERICK COZZO BETAT DE SOUZA;
GEN EX PAULO SERGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA"

Cel ERICK COZZO BETAT DE SOUZA

Em consequéncia S1 e interessados tomem as providéncias decorrentes.

b. TRANSCRICAO

De acordo com o DIEx n° 56-CFCond/PqRMnt/12 ¢ EB: 64625.004472/2021-18, de 21 de julho de
2021, do Diretor do Parque Regional de Manuteng&o da 12* Regido Militar, foram encaminhadas copias
dos BI n° 090, de 14 MAIO 92 e 152, de 12 AGO 92, do Parque Regional de Manuteng#o/12, versando
sobre o Curso de Formagio de Cabos (CFC) realizado pelo 2° Sgt QE GERALDO MAGELA DA
SILVA, com a finalidade de cadastramento no Sistema de Cadastramento do Pessoal do Exército.
(SiCaPEx), conforme transcrigdo a seguir:
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(Continuag#o do Bl Nr 141, de 26/07/2021, do(a) 12° BSup)

CURSOS E ESTAGIOS

Mudanga de categoria da CNH

Autorizo a mudanga de Categoria da Carteira Nacional de Habilitagdo (CNH), para a Categoria "E", no
Centro de Formagdo de Condutores do CMA, no periodo de 26 JUL 21 a 13 AGO 21 (segunda-feira a
quinta-feira da 13:00 &s 17:00 horas e sexta-feira das 07:30 as 11:30 horas), conforme previsto no "DIEX
1° 60-CFCond/PqRMnt/12 (EB: 64625.004482/2021-45), de 21 JUL 21, do Diretor do Parque Regional
de Manutengo da 12° Regifo Militar".

2° Sgt ALCEMAR SOARES DE BASTOS

Em consequéncia:

a) providenciar o DIEx de apresentagfo do respectivo militar;

b) S1,83,CmtSU e interessados tomem as providéncias decorrentes.
(Nota n°® 13445, de 22 de julho de 2021, da(o) $3)

3* Parte
ASSUNTOS GERAIS E ADMINISTRATIVOS

1. ASSUNTOS GERAIS
a. ALTERACOES DE OFICIAIS

ADITAMENTO DA DCEM - Publicagio

Transcrevo o publicado no Adt da DCEM 1C a0 Bol do DGP n° 082, de 23 JUL 21:
" ALTERACOES DE OFICIAIS
1. NOMEACAO DE COMANDANTE, CHEFE OU DIRETOR DE OM - VALOR UNIDADE

-11*RM
Providencias a cargo da OM / UG de origem do militar

POSTO: Ten Cel Sv Int

IDT: 011397344-0

NOME: EDUARDO AUGUSTO OLIVEIRA TONIOLO
OM ORIGEM: Cmdo 11* RM / Brasilia - DF

OM DESTINO: 12° B Sup / Manaus-AM

LEGENDA: 10 41 57 167 (25614) (26674)

Legendas:

10 - Despesas por conta da cota distribuida pelo DGP a DCEM. Caso o planejamento orgamentério
disponibilizado no SIPEO seja menor que o valor a que o militar faz jus, a OM de vinculagdo devera
solicitar, por DIEx, via RM de vinculago, um complemento pecunidrio com as devidas justificativas.
Caso o planejamento seja maior e/ou o valor das passagens néo seja utilizado, a OM dever4 solicitar por




(Continuagio do BINr 147, de 03/08/2021, do(a) 12° BSup)
(Nota n® 13611, de 3 de agosto de 2021, da(o) S1)

b. ALTERACOES DE CABOS E SOLDADOS
LICENCA PATERNIDADE - Apresentagdo

O militar a seguir nominado apresentou-se 1o dia 03 AGO 21, por término de Licenca Paternidade e
estar pronto para o Servigo:

Cb EP ADRIANO DOS SANTOS LEVY

Em consequéncia, S1, Cmt SU e interessados tomem as providéncias decorrentes.

(Nota n°® 13608, de 3 de agosto de 2021, da(o) 2% Cia Sup)

¢. ASSUNTOS DIVERSOS

MATERIAS PUBLICADAS NO BOLETIM DO EXERCITO - Transcrigdo

Transcrevo a seguir o extrato do Boletim do Exército Nr 30, de 30 de julho de 2021, que publicou:
"PORTARIA DE PESSOAL — C Ex N° 608, DE 21 DE JULHO DE 2021
Nomeag#o de Comandante, Chefe ou Diretor de Organizagéo Militar.

O COMANDANTE DO EXERCITO, no uso das atribuigBes que {he conferem o art. 20, inciso VI,
alinea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto n° 5.751, de 12 de
abril de 2006, € o art. 9°, inciso T, alinea "a", do Regulamento de Movimentagéo para Oficiais e Pragas
do Exército, aprovado pelo Decreto n° 2.040, de 21 de outubro de 1996, alterado pelo Decreto n® 8.514,
de 3 de setembro de 2015, considerando o disposto no art. 4° da Lei Complementar n° 97, de 9 de
junho de 1999, com redacio dada pela Lei Complementar n°® 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

NOMEAR,

por necessidade do servigo, ex officio, para 0 desempenho dos cargos de Comandante, Chefe ou Diretor
das organizag®es militares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

- do 12° B Sup (Manaus-AM), o Ten Cel Int (0113973440) EDUARDO AUGUSTO OLIVEIRA
TONIOLO;"

Ten Cel EDUARDO AUGUSTO OLIVEIRA TONIOLO
(Transcrito do Boletim do Exéreito Nr 30, de 30 de julho de 2021)
2. ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS
a. DISTRIBUICAO DE ADITAMENTO
1% Segédo

Com o presente Boletim Interno € distribuido o Aditamento Nr 148 - §1.01, contém o Controle de
Efetivo do Batalh#o.
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MINISTERIO DA DEFESA
EXERCITO BRASILEIRO
12° BATALHAO DE SUPRIMENTO
BATALHAO MARQUES DE POMBAL

RELATORIO DE PESQUISA DE PRECOS

O presente relatério ¢ resultado da pesquisa de pregos abaixo discriminada em cumprimento ao
determinado na Lei n° 8.666/93 e demais dispositivos legais, em conformidade com a Instrugfio Normativa
n” 73/2020 — SEGES/ME.

OBJETO: contratagéo de servigo de manutengio preventiva e corretiva das cAmaras frigorificas e da
antecdmara do 12° batalhdo de suprimento.

1, PERIODO DE REALIZACAOQ: 05 OUT 22.
2. METODOLOGIA APLICADA: o valor de referéncia foi aferido por meio de:
( X) Média ( )Mediana () MenorPrego ( ) Outra:

- FONTES DEPESQUISA
Foi realizada a pesquisa de pregos utilizando os seguintes parametros, observado o art. 5° da IN
73/2020 — SEGES/ME:

( X) I-Painel de Pregos, disponivel no endereco eletrénico http://paineldeprecos.planejamento.gov.br

( X ) III - dados de pesquisa publicada em midia especializada, de sitios eletrénicos especializados ou de
dominio amplo, desde que atualizados no momento da pesquisa e compreendidos no intervalo de até 6
(seis) meses de antecedéncia da data de divulgagdo do instrumento convocatério, contendo a data e hora de
acesso;

(X ) IV - pesquisa com os fornecedores, desde que as datas das pesquisas ndo se diferenciem em mais de
180 (cento e oitenta) dias.

4, OBSERVACAO: foi seguido o rito do art. 5° da IN 73/2020 — SEGES/ME, porém nio foi
encotrado no Painel de Pregos e nem em midia especializada da internet com o obejto exato do certame e
nem similar. Portanto, nos termos do inciso IV, do Art. 5° da IN 73/2020, foi realizada a pesquisa de preco
com empresas especializadas no ramo de servigos de refrigeragéio.

5 ANALISE DA PESQUISA: ap6s analise detalhada dos pregos obtidos, eliminadas as
discrepancias, tendo sido priorizado o inciso IV como fonte de consulta chegou-se ao seguinte:

Prego de Referéncia para o Item 1 RS 246.000,00

6. ANEXOS: a documentagfio comprobatéria contendo ( ) folhas que compdem a pesquisa
de pregos, segue anexa a este relatério.



12°B Sup/ Bl n° 235
Raricale

Manaus - AM, 05 de outubro de 2022.

vl

WILLIAMS GOMES COSTA - 2° Sgt
Integrante Administrativo

DEIVISON EDSON MONTE DOS SANTOS - 1° Ten
ntegrante Técnico
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1.Servico de Manutenc3o das camaras frigorificas e da antecimara:

ITEM

DESCRICAO DETALHADA

QNT

VALOR UNIT

VALOR
TOTAL

SERVICO DE MANUTENGAO PREVENTIVA E CORRETIVA
DAS CAMARAS FRIGORIFICAS DO 120 BATALHAO DE
SUPRIMENTO

Descri¢do dos equipamentos:

Camara 01 - (02) Ventiladores, marca FMYV,
modelo 7605079P01, série 018617 - Motor
HA4/555-4, marca Bock, série AM15235A014 -
(01) Evaporadora, marca Mipal, modelo HDL C
15RR;

Camara 02 - (02) Ventiladores, marca FMV,
modelo 7605079P01, série 018617 - Motor
HA4/555-4, marca Bock, série AR40764A019 -
(01) Evaporadora, marca Mipal, modelo HDL C
15RR;

Camara 03 - (02) Ventiladores, marca WEG,
modelo 915851069 - (02) Compressores, marca
Danfoss, modelo MT64HM3DVE, série
MF1008671278 e MK1008725159 — refrigerante
R22, dleo 160 P - (02) Evaporadoras, marca
Mipal, modelo MI062A, linha MIG2Plus;

Camara 04 - (02) Ventiladores, marca EOS,
modelo 4T-500EC - (02) Compressores, marca
Copeland, modelo  CS33K6E-TP5, série
16JARO51M e 16JAA184M - (02) Evaporadoras,
marca Mipal, modelo MI062A, linha MIG2Plus;

Camara 05 - (02) Ventiladores, marca WEQ,
modelo 915851069 - (02) Compressores, marca
Danfoss, modelo MT64HM3DVE, série
KC1008169214 e KC1008169211 — refrigerante
R22, dleo 160 P - (02) Evaporadoras, marca
Mipal, modelo MIO78A, linha MIPlus;

12 (meses)

R$ 20.000,00

RS 240.000,00
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Camara 06 - (01) Compressor, marca Danfoss,
modelo MT80HP3CVE, série KB1008162804 —
refrigerante R22, éleo 160P - Motor marca Kit

Frigor; e
Antecdmara - (01) Ventilador, marca EOS,
modelo  4T-500EC, - Compressor, marca

Copeland, modelo CR53KQM-TF5-202, série RIA-
0011712, (01) Evaporadora, compativel com
marca FLEX500H2C-05D, com 01 porta frigorifica
de correr.

Manaus, AM, 4 de outubro de 2022.
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MFX

A,

Comanda do 12° Batalhio de Suprimanto « GMDO 12° B SUP

omzr&mdsuumebmammmmmm

Razlio Soclal: MFX SERVICOS EM REDES DE ENERGIA EIRELL - CNPJ: 26.307.970/0001-66
Enderego: Travessa Ofinds, n° 14, quadra 0055, Conj. Augusts Monteregm, Lirio do Vale, CEP: 48 038.257

Emall: licka@miempreserial com.br

DESCRiGAQ UNDADE MESES QUANTIDADE  |VALOR UNITARIO (RS)| VALOR TOTAL (R$)

SERVILO OF MANTENGED PREVENTIVA £ CORFETIVA ORS ICASEDA

CALARA DO 12° BATALHAD DE SUPRIMENTO
don 3

MIM-M)M.MFW.MWI.MM!W-WW‘M
Back. 3dds AMIEIANN - (01) Evapordens, marse Minel, modals HDL G 1568,
ME-MM,WFW,MWMLMOIH”-MW,M
mmmmts.m)ammmmmmm
Clmarn 03 - (02) Venbisdorse, maras WEG, = (02} & marsa Danfass,
|redeio MTE4HMAOVE, siria MF 10087 1278 » M1 008725155 — rokigurante RZZ. 8o 160 P - (02)
Evapamaderns. mavca Mipal, nisdslo MIDR2A, lnha MIG2Pis;

-(02) .mmmﬂrmc-m‘m-—-.mw
madels CIXNGAE-TPS, sdrie [} {02} &

marca Mipal, medelo
MIE2A, inhs MIGIFus;
Clrmarn 05 - (0Z) Verdlladorss. marcs WEQ, Modelo §13851009 - (02} Comprasscrss. marss Darrfoss,
1 medsl MTBIHMIDVE. séde KC1008 189214 » KG1008199211 - rolrigorarts REZ. oo 160 P - (02) UND 12 1 R$18.000 00 R$218.000.00
Eveporsdns, marca Mipal, medslo MIO7EA, nha MIPLs;
(Cémara 06 - (01) Comsressar, marss Danfons, mizdeio MTBOKPICVE, séria KB 1008112504 — rafrigerarts
R22, oo 160P - Metor marca IGi Fiigor, e Anfsctmarm - (01) Viriiador, mara 505 Moy 4T500E0,
Compressd, Mares Copsiand. medsio CPRMCM-TFE-202, sddle RIAGO1171Z, (D1) Evaporadar,
mmmm,mmmmtm.

Exacugia sordorme 1ane 5.1.13, 5.1.14 o damals giose dasle Torma da Refaingls,

Valor Global da Propesta (DUZENTOS E QUATRO MIL REAIS) R§216.000,00

A smpresz MFX SERVICOS EM REDES DE ENERGIA EIREL, Declara qus:

1- Nos praqos indicados na planiha de pregos acima esio Inclulios fodes s custos, berwficios. ancargos, tibutns e demais confribuliles pertinentes.

Z-MWEWQWMMMMMWMmmmdammummmm;tﬂm;mmqua
conhecamos = acattamos em fodeg os ssus termos,

3 Declaro, também, que nenhum direilo a indsa gdooua holes da qualsquer d nos serd devido, caso a nosaa proposta nBo seja acaitas, safs qual for o mativo,

4-Ommmdmpmpuhédeim(m;mh)dhmum.wnmmmaudawm.

5-D-amqmmummmmmmmm.mm,nwuom* paragio e qua estudou, 208 cormelog, ansl [
b 88, if i 22 suse condiglies, nlio havendo dividas acerca do wervigo 2 sxscular;

B-Dodumquunnprqoqbbdoiafhﬂau&lnhﬁﬂdumuhmuﬁduummdmalnﬁmqubmeﬁﬁdumpmmoﬁm.ﬁmmmm,mﬁu
mmm.maaquﬁmmmemnhdam,mmm"mkﬂmmrh:hmpuhbp-ndlw.'nww.
“royeities*, despesas financeiras, sarvigos de tercairas, aligual @ aquisigio de mé quipamentos, velculos e b b devidas & Previdéncla Secial, encargos
Memmmaammhmmmapmmm,ww ifes, U OUTTas despesas, Qualsquar que Bejam ac cuas

Dados Bancdrios: Banco do Brasd - Ag. 4518-7 - Conta Corvenis: 30 500-2
Menaus-AM, 05 de oitubro de 2022

Atenclosaments,

r‘?t{-é_ Gosh a(.q S warn
P S5 N REDES DX AR EREL

ICNpJ: 26.397. 970/ 0001- §3)
WPX TRANSPORTESE CONTRUGOES BIREL
Be. CosmaAlves 62 Casa B

- SAO RAIMUNDO

CEP 89 027-781
us Avj



I

KAP — CPMERCIO E REPRESENTACAO LTDA f"f e ze"’-’ii\
CNPJ 08.675.388/0001-32 { rosiass 95°
RUA PROFESSOR DIOMEDES SOUTO MAIOR, 103, SALA 1 CENTRO, BOA VISTA/Rzl. . <A ;
CEP 69301-260 E-MAIL: tavaressvendas@yahoo.com.br ““gf‘; 7

PROPOSTA DE PRECOS

ITEM DESCRICAO DETALHADA QNT VALOR UNIT VALOR TOTAL

SERVICO DE MANUTENCAO PREVENTIVA E CORRETIVA DAS CAMARAS
FRIGORIFICAS E DA ANTECAMARA DO 12° BATALHAO DE SUPRIMENTO

Descricdo dos equipamentos:

Camara 01 - (02) Ventiladores, marca FMV, modelo 7605079P01, série
018617 - Motor HA4/555-4, marca Bock, série AM15235A014 - (01)
Evaporadora, marca Mipal, modelo HDL C 15RR;

Camara 02 - (02) Ventiladores, marca FMV, modelo 7605079P01, série
018617 - Motor HA4/555-4, marca Bock, série AR40764A019 - (01)
Evaporadora, marca Mipal, modelo HDL C 15RR;

Cémara 03 - (02) Ventiladores, marca WEG, modelo 915851069 - (02)
Compressores, marca Danfoss, modelo MT64HM3DVE, série
MF1008671278 e MK1008725159 — refrigerante R22, éieo 160 P - (02)
Evaporadoras, marca Mipal, madelo MIO&2A, linha MIG2Plus;

Cémara 04 - (02) Ventiladores, marca EOS, modelo 4T-500EC - (02)
Compressores, marca Copeland, modelo CS33K6E-TPS, série 16JAR0S1M
1 e 16JAA184M - (02) Evaporadoras, marca Mipal, modelo MIODB2A, linha

12 (meses) 23.500,00 282.000,00
MIG2Plus;

Camara 05 - (02) Ventiladores, marca WEQ, modelo 915851069 - (02)
Compressores, marca Danfoss, modelo MT64HM3DVE, série
KC1008169214 e KC1008169211 — refrigerante R22, dleo 160 P - (02)
Evaporadoras, marca Mipal, modelo MIO78A, linha MIPlus;

Cémara 06 - (01) Compressar, marca Danfoss, modelo MTB0HP3CVE, série
KB1008162804 ~refrigerante R22, dleo 160P - Motor marca Kit Frigor; e

Antecamara — (01) Ventilador, marca EOQS, modelo 4T-500EC, -
Compressor, marca Copeland, modelo CR53KQM-TF5-202, série RIA-
0011712, (01) Evaporadora, compalivel com marca FLEX500H2C-05D, com
01 porta frigorifica de correr.

Execucdo conforme itens 5.1.13, 5.1.14 e demais topicos deste Termo de
Referéncia.

Validade da proposta: 60 dias de data de apresentacio.

Boa Vista/RR, 05 de outubro de 2022,
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MINISTERIO DA DEFESA
EXERCITO BRASILEIRO
12° BATALHAO DE SUPRIMENTO
BATALHAO MARQUES DE POMBAL

DECLARACAO DE NAO CONSTITUICAO DE ATIVIDADE DE CUSTEIO

Declaro para os devidos fins que a contratagdo de servigos de cAmaras frigorifica para
atender as necessidades do 12° Batalhio de Suprimento nfo constitui atividade de custeio,

conforme disposto no art. 3° da Portaria n° 249, de 13 de junho de 2012 do Ministério do
Planejamento, Orgamento e Gestio.

Manaus-AM, 13 de outubro de 2022.

EDUARDO AUGUSTO OLIVEIRA TONIOLO — TC
Ordenador de Despesas do 12° Batalhgo de Suprimento



1. DO OBIETO

MINISTERIO DA DEFESA
EXERCITO BRASILEIRO
12° BATALHAO DE SUPRIMENTO

BATALHAO MARQUES DE POMBAL

TERMO DE REFERENCIA

(Processo Administrativo n® 64156.002464/2022-83)
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1.1 Contratagdo do servico de manutencio das cimaras frigorificas e da antecdmara,
conforme condi¢des, quantidades e exigéncias estabelecidas neste instrumento e seus

danexos:

ITEM | CATSER

DESCRICAO/ESPECIFICACAO

Unidade
de
Medida

Quantidade

Valor de
Referéncia

1 20796

SERVICO DE MANUTENCAO PREVENTIVA E
CORRETIVA DAS CAMARAS FRIGORIFICAS E
DA ANTECAMARA DO 12° BATALHAO DE
SUPRIMENTO

Descri¢ao dos equipamentos:

Camara 01 - (02) Ventiladores, marca FMV,
modelo 7605079P01, série 018617 - Motor
HA4/555-4, marca Bock, série
AM15235A014 - (01) Evaporadora, marca
Mipal, modelo HDL C 15RR;

Cémara 02 - (02) Ventiladores, marca FMV,
modelo 7605079P01, série 018617 - Motor
HA4/555-4, marca Bock, série AR40764A019
- (01) Evaporadora, marca Mipal, modelo
HDL C 15RR;

Camara 03 - (02) Ventiladores, marca WEG,
modelo 915851069 - (02) Compressores,
marca Danfoss, modelo MT64HM3DVE, série
MF1008671278 e MK1008725159 -
refrigerante R22, é6leo 160 P - (02)

Meses

12

R$
246.000,00
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Evaporadoras, marca Mipal, modelcﬂ

j Foiha

MIO62A, linha MIG2Plus; 3\ )
' =3 Rubfics

N -

MBrive
Camara 04 - (02) Ventiladores, marca ECS, paua2

modelo 4T-500EC - (02) Compressores,
marca Copeland, modelo CS33K6E-TPS5, série
16JAR051M e 16JAA184M - (02)
Evaporadoras, marca Mipal, modelo
MI062A, linha MIG2Plus;

Camara 05 - (02) Ventiladores, marca WEQ,
modelo 915851069 - (02) Compressores,
marca Danfoss, modelo MT64HM3DVE, série
KC1008169214 e KC1008169211 -
refrigerante R22, dleo 160 P - (02)
Evaporadoras, marca Mipal, modelo
MIQ78A, linha MIPlus;

Camara 06 - (01) Compressor, marca
Danfoss, modelo MT80HP3CVE, série
KB1008162804 - refrigerante R22, éleo 160P
- Motor marca Kit Frigor; e

Antecamara - (01) Ventilador, marca EOS,
modelo 4T-500EC, - Compressor, marca
Copeland, modelo CR53KQM-TF5-202, série
RJA-0011712, (01) Evaporadora, compativel
com marca FLEX500H2C-05D, com 01 porta
frigorifica de correr.

Execucdo conforme itens 5.1.13, 5.1.14 e
demais topicos deste Termo de Referéncia.

1.2 O objeto da licitagdo tem a natureza de servico comum de manutencdo de cimaras
frigorificas e da antecdmara).

1.3 Os quantitativos e respectivos cédigos dos itens s3o os discriminados na tabela
acima.
1.4 A presente contratagdo adotard como regime de execugdo a Empreitada por Prego
Global.
15 O prazo de vigéncia do contrato é de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por

interesse das partes até o limite de 60 (sessenta) meses, com base no artigo 57, inciso I, da
Lei 8.666, de 1993,

Camara Nacional de Modeios de Licitagdes e Conlralos Adminisirativos da Consulloria-Geral da Unigo
Termo de Referéncia - Modeio para Pregdo Elelidnico: Servigos Continuos sem dedicagdo exclusiva de mao de cbra

Atualizago; Julho/2021 t



2. JUSTIFICATIVA E OBJETIVO DA CONTRATACAO { Foing

2.1 A justificativa e objetivo da contratagdo encontram-se pormenorizados e%;'isu‘"
especifico dos Estudos Técnicos Preliminares, apéndice deste Termo de Referéncia.

3. DESCRICAO DA SOLUCAO

3.1 A descrigdo da solucdo como um todo encontra-se pormenorizada em Tépico
especifico dos Estudos Técnicos Preliminares, apéndice deste Termo de Referéncia,

3.2 O prazo de entrega dos bens e servicos comuns é de 30 (trinta) dias, contados do
recebimento do empenho, no seguinte endereco: Rua Marechal Bittencourt, n° 55, Bairro
Santo Anténio — Manaus — AM - CEP 69.029-160.

4. DA CLASSIFICACAO DOS SERVICOS E FORMA DE SELECA0 DOFORNECEDOR

4.1 Trata-se de servigo comum, de carater continuado e sem fornecimento de m3o de obra
em regime de dedicagdo exclusiva, a ser contratado mediante licitagdo, na modalidade
pregao, em sua forma eletrénica.

4.2 Os servicos a serem contratados enquadram-se nos pressupostos do Decreto n° 9.507,
de 21 de setembro de 2018, n3o se constituindo em quaisquer das atividades, previstas no
art. 32 do aludido decreto, cuja execucso indireta é vedada.

4.3 A prestagdo dos servicos nio gera vinculo empregaticio entre os empregados da
Contratada e a Administragdo Contratante, vedando-se qualquer relagdo entre estes que
caracterize pessoalidade e subordinacdo direta.

5. REQUISITOS DA CONTRATACAO

5.1 Conforme Estudos Preliminares, os requisitos da contratagdo abrangem o seguinte:

5.1.1 servico continuado, sem fornecimento de m3o de obra em regime de dedicagdo
exclusiva; e

5.1.2 duragdo inicial do contrato: 12 meses.

5.2 Além dos pontos acima, o adjudicatario devers apresentar declaragdo de que tem pleno
conhecimento das condi¢des necessarias para a prestacdo do servigo como requisito para
celebragdo do contrato.

6. CRITERIOS DE SUSTENTABILIDADE

6.1 Os critérios de sustentabilidade s3o aqueles previstos nas especificagdes do objeto e/ou
obrigagbes da contratada e/ou no edital como requisito previsto em lei especial.
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7. VISTORIA PARA A LICITACAO g Fomgme 7%

\
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\ AT J

7.1 Para o correto dimensionamento e elaboragdo de sua proposta, o licitan E%dena Y,

X, ] ‘\0 4

realizar vistoria nas instalagdes do local de execucdo dos servigos, acompanlﬁ‘f@_&"mﬁﬂf
servidor designado para esse fim, de segunda a sexta-feira, das 08:00 horas as 11:30 horas, e

das 13:30 horas as 16:00 horas.

7.2 O prazo para vistoria iniciar-se-a no dia atil seguinte ao da publicagdo do Edital,
estendendo-se até o dia Util anterior 3 data prevista para a abertura da sess3o publica.

7.3 Para a vistoria o licitante, ou o seu representante legal, devera estar devidamente
identificado, apresentando documento de identidade civil e documento expedido pela
empresa comprovando sua habilitacdo para a realizacdo da vistoria.

7.4 Por ocasido da vistoria, ao licitante, ou ao seu representante legal, poderd ser entregue
CD-ROM, “pen-drive” ou outra forma compativel de reprodugdo, contendo as informacgdes
relativas ao objeto da licitac3o, para que a empresa tenha condigdes de bem elaborar sua
proposta.

7.5 A ndo realizagdo da vistoria n3o poderd embasar posteriores alegacdes de
desconhecimento das instalacées, dividas ou esquecimentos de quaisquer detalhes dos
locais da prestagdo dos servigos, devendo a licitante vencedora assumir os 6nus dos servigos
decorrentes.

7.6 A licitante deverd declarar que tomou conhecimento de todas as informacbes e das
condi¢Bes locais para o cumprimento das obrigagdes objeto da licitago.

8. MODELO DE EXECUCAO DO OBJETO
8.1 A execugdo do objeto seguira a seguinte dinamica:
8.1.1 Acionamento da empresa;
8.1.2 Identificagdo do problema;
8.1.3 Autorizac3o da administragdo para a execugdo do servico;
8.1.4 Realizagdo do servico, com o acompanhamento do Fiscal de Contrato;

8.2 A execugdo dos servicos seré iniciada no primeiro dia Gtil apds a assinatura do contrato.

9. INFORMAGOES RELEVANTES PARA O DIMENSIONAMENTO DA PROPOSTA

9.1 A demanda do érgio tem como base as seguintes caracteristicas:
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ITEM | CATSER

DESCRICAO/ESPECIFICACAO

uﬁ&‘?ﬂ’é“‘ iy
de "\"%UTELQ;Z:;

1 20796

SERVICO DE MANUTENGAO PREVENTIVA E CORRETIVA DAS
CAMARAS FRIGORIFICAS E DA ANTECAMARA DO 12°
BATALHAO DE SUPRIMENTO

Descricdo dos equipamentos:

Cémara 01 - (02) Ventiladores, marca FMV, modelo
7605079P01, série 018617 - Motor HA4/555-4, marca Bock,
série AM15235A014 - (01) Evaporadora, marca Mipal, modelo
HDL C 15RR;

Camara 02 - (02) Ventiladores, marca FMV, modelo
7605079P01, série 018617 - Motor HA4/555-4, marca Bock,
série AR40764A019 - (01) Evaporadora, marca Mipal, modelo
HDL C 15RR;

Camara 03 - (02) Ventiladores, marca WEG, modelo 915851069

- (02) Compressores, marca Danfoss, modelo MT64HM3DVE,
série MF1008671278 e MK1008725159 — refrigerante R22, dleo
160 P - {02) Evaporadoras, marca Mipal, modelo MI062A, linha
MIG2Plus;

Cémara 04 - (02) Ventiladores, marca EOS, modelo 4T-500EC -
(02) Compressores, marca Copeland, modelo CS33K6E-TP5,
série 16JARO51M e 16JAA184M - (02) Evaporadoras, marca
Mipal, modelo MI062A, linha MIG2Plus;

Camara 05 - (02) Ventiladores, marca WEQ, modelo 915851069
- (02) Compressores, marca Danfoss, modelo MT64HM3DVE,
série KC1008169214 e KC1008169211 — refrigerante R22, éleo
160 P - (02) Evaporadoras, marca Mipal, modelo MIO78A, linha
MIPlus;

Camara 06 - (01) Compressor, marca Danfoss, modelo
MT80HP3CVE, série KB1008162804 — refrigerante R22, dleo
160P - Motor marca Kit Frigor; e

Antecamara — (01) Ventilador, marca EOS, modelo 4T-500EC, -
Compressor, marca Copeland, modelo CR53KQM-TF5-202, série
RJA-0011712, (01) Evaporadora, compativel com marca
FLEX500H2C-05D, com 01 porta frigorifica de correr.

Execucdo conforme itens 5.1.13, 5.1.14 e demais topicos deste
Termo de Referéncia.

S|
“{fv::

Meses

12
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10.1 Exigir o cumprimento de todas as obrigagdes assumidas pela Contratada, die;:;a‘cg‘r (e
@ LART 4 -

com as clausulas contratuais e os termos de sua proposta; “\% N
s g

10.2 Exercer o acompanhamento e a fiscalizagdo dos servicos, por servidor ou comissdo
especialmente designados, anotando em registro préprio as falhas detectadas,
indicando dia, més e ano, bem como o nome dos empregados eventualmente

10. OBRIGAGCOES DA CONTRATANTE

%.'

e

A

envolvidos, e encaminhando os apontamentos a autoridade competente para as
providéncias cabiveis;

10.3 Notificar a Contratada por escrito da ocorréncia de eventuais imperfeicGes, falhas
ou irregularidades constatadas no curso da execucdo dos servigos, fixando prazo para a
sua correcdo, certificando-se que as solugBes por ela propostas sejam as mais
adequadas;

10.4 Pagar a Contratada o valor resultante da prestagdo do servigo, no prazo e condigGes
estabelecidas neste Termo de Referéncia;

10.5 Efetuar as retengdes tributarias devidas sobre o valor da Nota Fiscal/Fatura da
contratada, no que couber, em conformidade com o item 6 do Anexo XI da IN SEGES/MP
n.5/2017.

10.6 N&o praticar atos de ingeréncia na administragdo da Contratada, tais como:

10.6.1 exercer o poder de mando sobre os empregados da Contratada, devendo
reportar-se somente aos prepostos ou responsaveis por ela indicados, exceto
quando o objeto da contratacdo previr o atendimento direto, tais como nos
servigos de recepgdo e apoio ao usuario;

10.6.2 direcionar a contratagdo de pessoas para trabalhar nas empresas Contratadas;

10.6.3 promover ou aceitar o desvio de funcBes dos trabalhadores da Contratada,
= mediante a utilizagdo destes em atividades distintas daquelas previstas no
objeto da contratacio e em relagdo a func¢do especifica para a qual o

trabalhador foi contratado; e

10.6.4 considerar os trabalhadores da Contratada como colaboradores eventuais do
proprio 6rgdo ou entidade responsavel pela contratagdo, especialmente para
efeito de concessdo de didrias e passagens,

10.7 Fornecer por escrito as informacgdes necessarias para o desenvolvimento dos
servigos objeto do contrato;

10.8 Realizar avaliagBes periddicas da qualidade dos servigos, apds seu recebimento;

10.9 Cientificar o érgéo de representacdo judicial da Advocacia-Geral da Unido
para adogdo das medidas cabiveis quando do descumprimento das obrigacées
pela Contratada;
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10.10 Arquivar, entre outros documentos, projetos, "as built", espeLificagdes 2

técnicas, or¢amentos, termos de recebimento, contratos e aditamentos, | gl R‘

de inspe¢des técnicas ap6s o recebimento do servigo e notificacdes exped%:u

T T

10.11  Fiscalizar o cumprimento dos requisitos legais, quando a contratada houver &
beneficiado da preferéncia estabelecida pelo art. 32, § 52, da Lei n°® 8.666, de 1993;

e

10.12  Assegurar que o ambiente de trabalho, inclusive seus equipamentos e
instalagbes, apresentem condicdes adequadas ao cumprimento, pela contratada,
das normas de seguranca e sadde no trabalho, quando o servico for executado em
suas dependéncias, ou em local por ela designado; e

10.13  Receber o objeto no prazo e condigdes estabelecidas neste Termo de
Referéncia.

11 OBRIGACOES DA CONTRATADA

11.1 Executar os servigos conforme especificagdes deste Termo de Referéncia e de
sua proposta, com a alocagdo dos empregados necessarios ao perfeito cumprimento das
cldusulas contratuais, além de fornecer e utilizar os materiais e equipamentos,
ferramentas e utensilios necessérios, na qualidade e quantidade minimas especificadas
neste Termo de Referéncia e em sua proposta;

11.1 Reparar, corrigir, remover ou substituir, as suas expensas, no total ou em
parte, no prazo fixado pelo fiscal do contrato, os servicos efetuados em que se
verificarem vicios, defeitos ou incorre¢des resultantes da execucdo ou dos materiais
empregados;

11.2 Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes da execucdo do objeto, de
acordo com os artigos n° 12, 13 e17 ao 27, do Cédigo de Defesa do Consumidor (Lei
n°® 8.078, de 199), bem como por todo e qualquer dano causado a Unido ou 2
entidade federal, devendo ressarcir imediatamente a Administracdo em sua
integralidade, ficando a Contratante autorizada a descontar da garantia, caso exigida
no edital, ou dos pagamentos devidos 2 Contratada, o valor correspondente aos
danos sofridos;

113 Utilizar empregados habilitados e com conhecimentos basicos dos servigos a
serem executados, em conformidade com as normas e determina¢des em vigor;

11.4 Vedar a utilizag3o, na execucdo dos servicos, de empregado que seja familiar
de agente publico ocupante de cargo em comissdo ou fungdo de confianca no 6rgio
Contratante, nos termos do artigo 7° do Decreto n® 7.203, de 2010;

11.5 Quando ndo for possivel a verificacio da regularidade no Sistema de Cadastro de
Fornecedores — SICAF, a empresa contratada devers entregar ao setor responsdvel pela
fiscalizacdo do contrato, até o dia trinta do més seguinte ao da prestagdo dos servicos, os

seguintes documentos: 1) prova de regularidade relativa 3 Seguridad ial; 2) certidao
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conjunta relativa aos tributos federais e 3 Divida Ativa da Unido; 3) certiddes que ¢ provem i(\fo
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a regularidade perante a Fazenda Municipal/Estadual ou Distrital do domicilio o sede_w
contratado; 4) Certidio de Regularidade do FGTS — CRF; e 5) Certiddo Negativa d %éﬁiﬁfs‘@;: 7

- PP 4
Trabalhistas — CNDT, conforme alinea "c" do item 10.2 do Anexo VIII-B da IN SEGES; hﬁ___}jf}‘f

5/2017;
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116 Responsabilizar-se pelo cumprimento das obrigagdes previstas em Acordo,
Convencdo, Dissidio Coletivo de Trabalho ou equivalentes das categorias abrangidas pelo
contrato, por todas as obrigacdes trabalhistas, sociais, previdencidrias, tributarias e as demais
previstas em legislacdo especifica, cuja inadimpléncia ndo transfere a responsabilidade a
Contratante;

11.7 Comunicar ao Fiscal do contrato, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, qualquer ocorréncia
anormal ou acidente que se verifique no local dos servigos.

11.8 Prestar todo esclarecimento ou informagdo solicitada pela Contratante ou por seus prepostos,
garantindo-lhes o acesso, a qualquer tempo, ao local dos trabalhos, bem como aos
documentos relativos a execugdo do empreendimento.

11.9 Paralisar, por determinagio da Contratante, qualquer atividade que ndo esteja sendo
executada de acordo com a boa técnica ou que ponha em risco a seguranga de pessoas ou
bens de terceiros.

11.10Promover a guarda, manutengio e vigilancia de materiais, ferramentas, e tudo o que for
necessario a execugdo dos servicos, durante a vigéncia do contrato.

11.11Promover a organizagdo técnica e administrativa dos servicos, de modo a conduzi-los eficaz e
eficientemente, de acordo com os documentos e especificagdes que integram este Termo de
Referéncia, no prazo determinado.

11.12Conduzir os trabalhos com estrita observancia as normas da legislagdo pertinente, cumprindo
as determinagdes dos Poderes Publicos, mantendo sempre limpo o local dos servicos e nas
melhores condigGes de seguranca, higiene e disciplina.

11.13Submeter previamente, por escrito, a Contratante, para anélise e aprovagdo, quaisquer
mudangas nos métodos executivos que fujam as especificacdes do memorial descritivo.

11.14N&o permitir a utilizagdo de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto na
condi¢do de aprendiz para os maiores de quatorze anos; nem permitir a utilizagdo do trabalho
do menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre;

11.15 Manter durante toda a vigéncia do contrato, em compatibilidade com as obrigacdes
assumidas, todas as condi¢des de habilitagdo e qualificacdo exigidas na licitac3o;

11.16 Cumprir, durante todo o perfodo de execugao do contrato, a reserva de cargos prevista em lei
para pessoa com deficiéncia ou para reabilitado da Previdéncia Social, bem como as regras de
acessibilidade previstas na legislagdo, quando a contratada houver se beneficiado da
preferéncia estabelecida pela Lei n® 13.146, de 2015.
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11.17Guardar sigilo sobre todas as informacgdes obtidas em decorréncia do cump
contrato;

11.18 Arcar com o énus decorrente de eventual equivoco no dimensionamﬁ;to ; d‘gécé
quantitativos de sua proposta, inclusive quanto aos custos varidveis decorre Etaxéﬂ‘:ﬁ?-"
fatores futuros e incertos, tais como os valores providos com o quantitativo de
transporte, devendo complementa-los, caso o previsto inicialmente em sua proposta
ndo seja satisfatério para o atendimento do objeto da licitagdo, exceto quando ocorrer
algum dos eventos arrolados nos incisos do § 12 do art. 57 da Lei n? 8.666, de 1993,

‘‘‘‘

11.19 Cumprir, além dos postulados legais vigentes de dmbito federal, estadual ou
municipal, as normas de seguranca da Contratante;

11.20 Prestar os servicos dentro dos pardmetros e rotinas estabelecidos, fornecendo
todos os materiais, equipamentos e utensilios em quantidade, qualidade e tecnologia
adequadas, com a observancia as recomendacdes aceitas pela boa técnica, normas e
legislagdo;

11.21 Assegurar a CONTRATANTE, em conformidade com 0 previsto no subitem 6.1,
“a” e “b”, do Anexo VIl - F da Instru¢do Normativa SEGES/MP n2 5, de 25/05/2017:

11.21.1 O direito de propriedade intelectual dos produtos desenvolvidos, inclusive
sobre as eventuais adequacdes e atualizagBes que vierem a ser realizadas, logo
apos o recebimento de cada parcela, de forma permanente, permitindo a
Contratante distribuir, alterar e utilizar os mesmos sem limitacdes;

11.21.2  Os direitos autorais da solucgo, do projeto, de suas especificacdes técnicas,
da documentagio produzida e congéneres, e de todos os demais produtos
gerados na execugdo do contrato, inclusive aqueles produzidos por terceiros
subcontratados, ficando proibida a sua utilizagdo sem que exista autorizagio
expressa da Contratante, sob pena de multa, sem prejuizo das sancdes civis e
penais cabiveis.

11.22 Realizar a transicdo contratual com transferéncia de conhecimento,
tecnologia e técnicas empregadas, sem perda de informagBes, podendo exigir,
inclusive, a capacitagdo dos técnicos da contratante ou da nova empresa que
continuara a execugdo dos servicos.

11.23 O objeto sera recebido definitivamente, por servidor ou comissdo designada,
mediante termo circunstanciado, assinado pelas partes, no prazo de 48 (quarenta e
oito) horas apds o decurso do prazo de observagdo ou vistoria que comprove a
adequagdo do servigo aos termos contratuais — o servigo serd considerado recebido
com o funcionamento das cdmaras na temperatura de — 18° C, sendo toleravel a
temperatura de—-12°C;

11.24 Indicar preposto para representé-la durante a execug¢do do contrato;
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11.25 Dar pronta resposta, em no maximo 2 (duas) horas, em caso de acionamento pog/@?
problemas nas cdmaras frigorificas ou na antecimara. O objeto deverd ser executadg rféﬂ- K
prazo, a contar do chamado (por telefone ou e- -mail), em conformidade com o edital e rime g
S

este Termo de Referéncia. Em caso de n3o cumprimento do prazo, serdo aplicadas as
seguintes multas:

- 3 horas — 5%;

-4 horas — 6%;

- 5 horas — 7%;

- 6 horas — 8%;

- 7 horas—9%; e

- 8 horas ou mais — 10% do valor do objeto mensal.

11.26 Em todos os casos, o n3o cumprimento dos termos do edital podera acarretar em abertura
de processo administrativo e nas san¢des previstas em Lei.

11.27 Utilizar apenas pegas originais na manutencdo das camaras frigorificas e da antecamara;

11.28 Executar a manutengdo preventiva das cimaras frigorificas e da antecamara a cada 15
(quinze) dias; e

11.29 Ter, em seus quadros, técnico capacitado para executar os servicos previstos neste Termo
de Referéncia, sendo vedada a subcontratacdo. devendo fazer essa comprovacdo na fase
de HABILITACAO.

11.30 O profissional responsavel da empresa que realizard o servico deverd confeccionar a
respectiva ART (Anotagdo de Responsabilidade Técnica) e adotar todos os procedimentos
previstos pelo CREA de sua regidio, comprovando essa exigéncia na fase de HABILITACAO;

11.31 A Contratada deverd atender a todas as orientagdes contidas na Norma Regulamentadora
N2 06, do Ministério do Trabalho, aprovada pela Port GM ne 3. 214, de 08 de junho de 1978,
fornecendo todos os Equipamentos de Protegdo Individual (EPI) adequados ao risco, em
perfeito estado de conservacio e funcionamento, com o respectivo Certificado de
Aprovagdo (CA), para todos os seus empregados que tiverem a incumbéncia de prestar
qualquer tipo de servico referente 3 execu¢do do objeto, eximindo-se a Contratante de
toda e qualquer responsabilidade advinda da negligéncia no uso destes equipamentos;

11.32 Constituem o rol de servicos a serem executados como manutencdo PREVENTIVA pela
contratada (sem &nus para a CONTRATANTE, toda despesa com pega/componente e com
mao-de-obra serd de responsabilidade da CONTRATADA):

a. Limpeza das aletas dos trocadores de calor;

b. Verificacdo da tensdo das correias, com regulagem e alinhamento e/ou
substituicdo;
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d.  Revisdo de evaporadores e sistema degelo;

e.  Eliminagdo de vibracdes excessivas nos componentes da camara, para evitar
fissuras com perda de gés;

f.  Verificacdo geral no quadro elétrico de comando e controle, para evitar
aguecimentos ou danos iminentes;

8. Verificagdo das portas das cdmaras, com regulagem de vedago, lubrificagdo e
troca de graxetas;

h. Avaliagdo das resisténcias elétricas dos evaporadores e das portas, com
correcdo de funcionamento ou se necessirio trocar;

i. Avaliagdo do nivel de dbleo dos compressores e completamento quando
necessario;

j- Avaliagdo nas conexdes dos compressores e demais tubulagdes, com
corregdo/reposicdo de carga de gas refrigerante;

k. Avaliagdo dos rolamentos dos motores elétricos, lubrificar e se necessario
trocar;

l. - Avaliar vibragdo dos ventiladores axiais dos condensadores e evaporadores,
com corregdo e troca;

m. Corre¢do ou troca das ferragens, trincos e borrachas de vedagdo das portas;

n. Servico de reparagdo do isolamento nas tubulacdes de liquido e succdo que
interliga maquina externa e evaporador interno.

0. Avaliar vibragdo dos ventiladores axiais dos condensadores e evaporadores,
com corregao e troca:

p. Correcdo ou troca das ferragens, trincos e borrachas de vedagdo das portas; e

q. Servigo de reparacdo do isolamento nas tubulagdes de liquido e sucgdo que
interliga maquina externa e evaporador interno.

11.33 Constituem o rol de servicos a serem executados como manutenc¢do
CORRETIVA pela contratada (sem énus para a CONTRATANTE, toda despesa com
peca/componente e com m3o-de-obra serd de responsabilidade da CONTRATADA):

a. Troca de compressor de gas refrigerante elétrico 220V, Trifdsico (cAmaras 01
e 02);

b. Troca de compressor de gas refrigerante hermético 220V, Trifasico (cAmaras
03, 04, 05 e 06);

c. Troca de compressor de gés refrigerante hermético 220V, Trifasic 4med§lo
CR53KQM-TF5-202, da antecamara);
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d. Troca de filtro secador 350 x 5/8";

e. Troca de filtro secador 350 x 1/2"; N i
N rimet
f.  Troca de Valvula solenoide linha de liquido 1/2", bobina 220V: S

8. Troca de Ventilador evaporador 1/2HP, 220v, didametro 250mm;
h. Troca de Ventilador evaporador 0,2HP, 220v, didmetro 400mm:;

i. Troca de Ventilador condensador 400W, 220v, didmetro 500mm;
j. Troca de Ventilador condensador 450W, 220v, didmetro 450mm:;
k. Troca de Resisténcia de aquecimento de degelo 120W;

l. Troca de pressostato de alta e baixa pressdo para gas refrigerante;
m. Troca de Valvula expans3o termostatica 1/2" TEX/TES;

n. Troca de Contactor tripolar 30A, bobina 220V;

0. Troca de Contactor tripolar 60A, bobina 220V;

p. Troca de Disjuntor tripolar 32A;

q. Troca de Disjuntor tripolar 63A;

r. Troca de Controlador de temperatura full gauge TCO00Ri Power; 4.1.2.20;
s. Troca de Borracha de vedacdo da porta da camara frigorifica;

t. Troca de Trinco e castanha da porta da cAmara frigorifica;

u. Troca de Dobradicas da porta da cdmara frigorifica;

v. Troca de Lampada led 25w, E27, para cdmara frigorifica;

w. Reposicdo de Gas refrigerante R404A;

X. Reposicdo de Gas refrigerante R402B;

Y. Reposicdo de Gas refrigerante R22;

z. Aplicacdo de Espuma expansiva poliuretano lata 500g;

aa. Reparo das instalages nos quadros elétricos e refazer as instalagdes e marcar a
fiagdo; e

bb. Afixar em local visivel o esquema elétrico das instalagdes dos quadros elétricos

13. DA SUBCONTRATACAO

13.1 Ndo serd admitida a subcontratagio do objeto licitatério.
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14.1 E admissivel a fusdo, cisdo ou incorporacio da contratada com/em out}ﬁ?&p&%" :
juridica, desde que sejam observados pela nova pessoa juridica todos os requisites’d "."f"
habilitagdo exigidos na licitagio original; sejam mantidas as demais clausulas e condigdes do
contrato; ndo haja prejuizo & execuco do objeto pactuado e haja a anuéncia expressa da

Administragdo a continuidade do contrato.

15. CONTROLE E FISCALIZACAO DA EXECUCAO

15.1 A fiscalizacdo do contrato, ao verificar que houve subdimensionamento da
produtividade pactuada, sem perda da qualidade na execugio do servico, deverd comunicar
a autoridade responsavel para que esta promova a adequagdo contratual 3 produtividade
efetivamente realizada, respeitando-se os limites de alteracdo dos valores contratuais
previstos no § 1°, do artigo 65, da Lei n® 8.666, de 1993,

15.2 A conformidade do material/técnica/equipamento a ser utilizado na execucao dos
servicos deverd ser verificada juntamente com o documento da Contratada que
contenha a relacdo detalhada dos mesmos, de acordo com o estabelecido neste Termo
de Referéncia, informando as respectivas quantidades e especificagdes técnicas, tais
como: marca, qualidade e forma de uso.

15.3 O representante da Contratante devers promover o registro das ocorréncias
verificadas, adotando as providéncias necessérias ao fiel cumprimento das cldusulas
contratuais, conforme o disposto nos §§ 1° e 2°, do artigo 67, da Lei ° 8.666, de 1993,

15.4 O descumprimento total ou parcial das obrigagdes e responsabilidades assumidas
pela Contratada ensejara a aplicaco de sangbes administrativas, previstas neste Termo
de Referéncia e na legislagdo vigente, podendo culminar em rescisio contratual,
conforme disposto nos artigos 77 e 87, da Lei n° 8.666, de 1993.

15.5 As atividades de gestdo e fiscalizago da execugdo contratual devem ser realizadas
de forma preventiva, rotineira e sistematica, podendo ser exercidas por servidores,
equipe de fiscalizagdo ou unico servidor, desde que, no exercicio dessas atribui¢des,
fique assegurada a distincdo dessas atividades e, em razdo do volume de trabalho, n3o
comprometa o desempenho de todas as a¢des relacionadas 3 Gest3o do Contrato.

15.6 A fiscalizagéo técnica dos contratos avaliaré constantemente a execug¢do do objeto.

15.7 Durante a execugdo do objeto, o fiscal técnico deverd monitorar constantemente o
nivel de qualidade dos servicos para evitar a sua degeneracdo, devendo intervir para
requerer a CONTRATADA a correcio das faltas, falhas e irregularidades constatadas.

15.8 O fiscal técnico deverd apresentar ao preposto da CONTRATADA a avaliagdo da
execugdo do objeto ou, se for o caso, a avaliacio de desempenho e qualidade da
prestacdo dos servigos realizada.
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15.10 A CONTRATADA podera apresentar justificativa para a prestacdo do servico coﬁ%
nivel de conformidade, que poderd ser aceita pelo fiscal técnico, desde que comprovada a
excepcionalidade da ocorréncia, resultante exclusivamente de fatores imprevisiveis e alheios

ao controle do prestador.

15.11 Na hipdtese de comportamento continuo de desconformidade da prestagdo do servico
em relacdo a qualidade exigida, bem como quando esta ultrapassar os niveis minimos
toleraveis previstos nos indicadores, além dos fatores redutores, devem ser aplicadas as
sangoes a CONTRATADA de acordo com as regras previstas neste Termo de Referéncia.

15.12 O fiscal técnico podera realizar avaliagdo didria, semanal ou mensal, desde que o
periodo escolhido seja suficiente para avaliar ou, se for o caso, aferir o desempenho e
qualidade da prestacdo dos Servigos.

15.13 As disposicBes previstas nesta cldusula n3o excluem o disposto no Anexo VIl da Instrugdo
Normativa SEGES/MP n? 05, de 2017, aplicavel no que for pertinente 3 contratacdo.

15.14 A fiscalizagdo de que trata esta cliusula ndo exclui nem reduz a responsabilidade da
CONTRATADA, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de
imperfeicSes técnicas, vicios redibitérios, ou emprego de material inadequado ou de qualidade
inferior e, na ocorréncia desta, ndo implica corresponsabilidade da CONTRATANTE ou de seus
agentes, gestores e fiscais, de conformidade com o art. 70 da Lei n® 8.666, de 1993.

16. DOS CRITERIOS DE AFERICAO E MEDICAO PARA FATURAMENTO

16.1 A avaliagdo da execucdo do objeto utilizard a avaliacio das condicBes de funcionamento das
cdmaras, dentro dos critérios pré-estabelecidos nas obrigag¢des da contratada.

16.2 Nos termos do item 1, do Anexo VIII-A, da Instrugdo Normativa SEGES/MP ne 05, de 2017,
sera indicada a retengdo ou glosa no Pagamento, proporcional a irregularidade verificada, sem
prejuizo das sang¢@es cabiveis, caso se constate que a Contratada:

16.2.1 ndo produziu os resultados acordados;

16.2.2 deixou de executar as atividades contratadas, ou ndo as executou com a qualidade
minima exigida;

16.2.2 deixou de utilizar os materiais e recursos humanos exigidos para a execug3o do servico,
ou utilizou-os com qualidade ou quantidade inferior 3 demandada.

17. DO RECEBIMENTO E ACEITACAO DO OBJETO

17.1 A emissdo da Nota Fiscal/Fatura deve ser precedida do recebimento definitivo do objeto
contratual, nos termos abaixo.
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17.2 No prazo de até 5 dias corridos do adimplemento da parcela, a CONTRATADA ?_;‘cgeg_)

entregar toda a documentacso comprobatéria do cumprimento da obrigagdo contr‘i\gtﬁ Robrc ;
‘b aar ‘,: \Oj

17.3 O recebimento provisério sers realizado pelo fiscal técnico e setorial ou pela eqbipes jf)f
fiscalizagdo apés a entrega da documentac3o acima, da seguinte forma:

17.3.1 A contratante realizara inspecdo minuciosa de todos os servicos executados, por meio de
profissionais técnicos competentes, acompanhados dos profissionais encarregados pelo
servigo, com a finalidade de verificar a adequacdo dos servicos e constatar e relacionar os
arremates, retoques e revisdes finais que se fizerem necessarios.

17.3.2 Para efeito de recebimento provisorio, ao final de cada periodo de faturamento, o fiscal
técnico do contrato ira apurar o resultado das avaliagdes da execugdo do objeto e, se for o
caso, a andlise do desempenho e qualidade da prestacdo dos servicos realizados em
consonancia com os indicadores previstos, que poderd resultar no redimensionamento de

valores a serem pagos 3 contratada, registrando em relatdrio a ser encaminhado ao gestor
do contrato

17.3.3 A Contratada fica obrigada a reparar, corrigir, remover, reconstruir ou
substituir, as suas éxpensas, no todo ou em parte, o objeto em que se verificarem vicios,
defeitos ou incorrecdes resultantes da eXecucdo ou materiais empregados, cabendo 3
fiscalizagdo ndo atestar a dltima e/ou Unica medicio de servicos até que sejam sanadas

todas as eventuais pendéncias que possam vir a ser apontadas no Recebimento Provisério.

17.3.4 O recebimento provisério também ficard sujeito, quando cabivel, 3 conclus3o
de todos os testes de campo e a entrega dos Manuais e Instrucdes exigiveis.

17.3.5 No prazo de até 10 dias corridos a partir do recebimento dos documentos da
CONTRATADA, cada fiscal ou a equipe de fiscalizacdo deverd elaborar Relatdrio
Circunstanciado em consonincia com suas atribuicdes, e encaminhé-lo ao gestor do
contrato.

17.3.6 quando a fiscalizacio for exercida por um dnico servidor, o relatério
circunstanciado deverd conter o registro, a andlise e a conclusdo acerca das ocorréncias na
execucdo do contrato, em relagio 3 fiscalizagdo técnica e administrativa e demais
documentos que julgar necessarios, devendo encaminha-los ao gestor do contrato para
recebimento definitivo.

17.3.7 Sera considerado como ocorrido o recebimento provisério com a entrega do
relatorio circunstanciado ou, em havendo mais de um a ser feito, com a entrega do ultimo.

17.3.7.1 Na hipétese de a verificacio a que se refere o paragrafo anterior n3o ser
procedida tempestivamente, reputar-se-d como realizada, consumando-se o
recebimento provisério no dia do esgotamento do prazo.

17.3.8 No prazo de até 10 (dez) dias corridos a partir do recebimento provisério dos
servigcos, o Gestor do Contrato devera providenciar o recebimento definitivo, ato que
concretiza o ateste da execucdo dos servicos, obedecendo as seguintes diretrizes:
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17.3.8.1 Realizar a anélise dos relatérios e de toda a documentacio apresentat{a p%ra » -7 i
fiscalizagéo e, caso haja irregularidades que impe¢am a liquidacdo e o pagamento da deSpeS®Hubricy

indicar as cldusulas contratuais pertinentes, solicitando 3 CONTRATADA, por escrito%fﬁej}j
respectivas correges; o

17.3.8.2 Emitir Termo Circunstanciado para efeito de recebimento definitivo dos servicos
prestados, com base nos relatérios e documentacgdes apresentadas; e

17.3.8.3 Comunicar a empresa para que emita a Nota Fiscal ou Fatura, com o valor exato
dimensionado pela fiscalizacdo, com base no Instrumento de Medi¢cdo de Resultado (IMR), ou
instrumento substituto.

17.3.9 O recebimento provisdrio ou definitivo do objeto ndo exclui a responsabilidade da
Contratada pelos prejuizos resultantes da incorreta execucao do contrato, ou, em qualquer época,
das garantias concedidas e das responsabilidades assumidas em contrato e por forca das
disposic&es legais em vigor (Lei n° 10.406, de 2002).

17.3.10 Os servigos poderdo ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em desacordo com as
especificagbes constantes neste Termo de Referéncia e na proposta, devendo ser
corrigidos/refeitos/substituidos no prazo fixado pelo fiscal do contrato, as custas da Contratada,
sem prejuizo da aplicagdo de penalidades.

18. DO PAGAMENTO

18.1 A emissdo da Nota Fiscal/Fatura sera precedida do recebimento definitivo do servigo,
conforme este Termo de Referéncia.

18.2 Quando houver glosa parcial dos servicos, a contratante deverd comunicar a empresa para
que emita a nota fiscal ou fatura com o valor exato dimensionado.

18.3 O pagamento serad efetuado pela Contratante no prazo de 30 (trinta) dias, contados do
recebimento da Nota Fiscal/Fatura.

18.4 Os pagamentos decorrentes de despesas cujos valores n3o ultrapassem o limite de que trata
0 inciso Il do art. 24 da Lei 8.666, de 1993, deverdo ser efetuados no prazo de até 5 (cinco) dias
uteis, contados da data da apresentacdo da Nota Fiscal/Fatura, nos termos do art. 592 § 39, da Lei
n? 8.666, de 1993.

18.5 A Nota Fiscal ou Fatura devera ser obrigatoriamente acompanhada da comprovagdo da
regularidade fiscal, constatada por meio de consulta on-line ao SICAF ou, na impossibilidade de
acesso ao referido Sistema, mediante consulta aos sitios eletrénicos oficiais ou a documentacdo
mencionada no art. 29 da Lei n? 8.666, de 1993.

18.5.1 Constatando-se, junto ao SICAF, a situagdo de irregularidade do fornecedor contratado,
deverdo ser tomadas as providéncias previstas no do art. 31 da Instruc3o Normativa n@ 3,de 26 de
abril de 2018.

18.6 O setor competente para proceder o pagamento deve verificar se a Nota Fiscal ou Fatura
apresentada expressa os elementos necessarios e essenciais do documento, taj
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18.6.1 o prazo de validade;

18.6.2 a data da emiss3o;

18.6.3 os dados do contrato e do 6rgdo contratante;
18.6.4 o periodo de prestag3o dos servicos;

18.6.5 o valor a pagar; e

18.6.6 eventual destaque do valor de retencdes tributdrias cabiveis.

18.7 Havendo erro na apresentacdo da Nota Fiscal/Fatura, ou circunstincia gque impeca a
liquidagdio da despesa, o pagamento ficara sobrestado até que a Contratada providencie as
medidas saneadoras. Nesta hipétese, o prazo para pagamento iniciar-se-d apds a
comprovacao da regularizacdo da situacdo, ndo acarretando qualquer Onus para a
Contratante;

18.8 Sera considerada data do pagamento o dia em que constar como emitida a ordem
bancaria para pagamento.

18.9 Antes de cada pagamento 3 contratada, serd realizada consulta ao SICAF para
verificar a manuteng3o das condigdes de habilitagdo exigidas no edital.

18.10 Constatando-se, junto ao SICAF, a situacdo de irregularidade da contratada, serd
providenciada sua notificagdio, por escrito, para que, no prazo de 5 (cinco) dias Uteis,
regularize sua situagdo ou, no mesmo prazo, apresente sua defesa. O prazo poder3 ser
prorrogado uma vez, por igual periodo, a critério da contratante.

18.11 N&o havendo regularizacdo ou sendo a defesa considerada improcedente, a
contratante devera comunicar aos érg3os responsaveis pela fiscalizacdo da regularidade
fiscal quanto a inadimpléncia da contratada, bem como quanto 3 existéncia de
pagamento a ser efetuado, para que sejam acionados os meios pertinentes e
necessarios para garantir o recebimento de seus créditos.

18.12 Persistindo a irregularidade, a contratante devera adotar as medidas necesséarias a
rescisao contratual nos autos do processo administrativo correspondente, assegurada a
contratada a ampla defesa.

18.13 Havendo a efetiva execucio do objeto, os pagamentos serdo realizados
normalmente, até que se decida pela rescisdo do contrato, caso a contratada nao
regularize sua situacdo junto ao SICAF.

18.13.1 Sera rescindido o contrato em execucdo com a contratada inadimplente no
SICAF, salvo por motivo de economicidade, segurancga nacional ou outro de interesse
publico de alta relevancia, devidamente justificado, em qualquer caso, pela maxima
autoridade da contratante.

18.14 Previamente & emissio de nota de empenho e a cada pagamento, a
Administracdo deverd realizar consulta ao SICAF para identificar possivel suspens3o
temporaria de participacdo em licitacdo, no ambito do érgdo ou entidade, proibicio de

Cémara Nacional de Modelos de Licitagies e Conlralos Adminislratives da Consulloria-Geral da Unigo
Termo de Referéncia - Modela para Pregan Elstrdnico; Servigos Conlinuos sem dedicagio exclusiva de mao de obra
Atualizagdo: Julho/2021



et G e . _ da E
contratar com o Poder Publico, bem como ocorréncias impeditivas indiretas, obser B ?
o disposto no art. 29, da Instrucio Normativa ne 3, de 26 de abril de 2018. i

Ry
18.15 Quando do pagamento, serd efetuada a retencdo tributaria prevista na legistagan, ="
aplicavel, em especial a prevista no artigo 31 da Lei 8.212, de 1993, nos termos do item 6 do
Anexo Xl da IN SEGES/MP n. 5/2017, guando couber.

18.16 E vedado o pagamento, a qualquer titulo, por servigos prestados, 3 empresa privada
que tenha em seu quadro societério servidor publico da ativa do érgdo contratante, com
fundamento na Lei de Diretrizes Org¢amentarias vigente.

18.17 Nos casos de eventuais atrasos de pagamento, desde que a Contratada n3o tenha
concorrido, de alguma forma, para tanto, o valor devido devers ser acrescido de atualizagdo
financeira, e sua apuragdo se fard desde a data de seu vencimento até a data do efetivo
pagamento, em que os juros de mora serdo calculados a taxa de 0,5% (meio por cento) ao
més, ou 6% (seis por cento) ao ano, mediante aplicagdo das seguintes férmulas:

EM =1x N x VP, sendo:

EM = Encargos moratérios;

N = Numero de dias entre a data prevista para o pagamento e a do efetivo pagamento;
VP = Valor da parcela a ser paga.

| = Indice de compensagao financeira = 0,00016438, assim apurado:

(6/100) | =0,00016438
I =(TX) I= 365 TX = Percentual da taxa anual = 6%

18.18 Os pregos inicialmente contratados s3o fixos e irreajustdveis no prazo de um ano contado da
data limite para a apresentacdo das propostas.

18.19 Apds o interregno de um ano, e independentemente de pedido da CONTRATADA, os pregos
iniciais serdo reajustados, mediante a aplicacdo, pela CONTRATANTE, do indice IPCA,
exclusivamente para as obrigacdes iniciadas e concluidas apds a ocarréncia da anualidade, com
base na seguinte férmula (art. 52 do Decreto n.2 1.054, de 1994):

R=V(I-12)/1¢, onde:
R = Valor do reajuste procurado;
V = Valor contratual a ser reajustado;

I2 = indice inicial - refere-se ao indice de custos ou de precos correspondente 3 data
fixada para entrega da proposta na licitac3o;

| = [ndice relativo ao més do reajustamento;

18.20 Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de um ano serd contado 3
partir dos efeitos financeiros do ultimo reajuste.
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